WTA年终总决赛上演"青春风暴"

钦文留憾 高芙登顶



新报讯【记者 苏娅辉】北京时间昨天凌晨,2024年WTA年终总决赛女单决赛在沙特利雅得进行。在这场超过3小时的"青春风暴"中,两位"00后"姑娘联手奉献了精彩的对决。最终,7号种子郑钦文以6:3、4:6、6(2):7遭3号种子、美国名将高芙逆转,首次跻身年终总决赛即收获亚军,追平李娜在2013年创造的中国球员在该项赛事中的最佳战绩,世界排名升至第5创个人职业生涯新高。

凭借温网之后的大爆发以及中国赛季的极限抢分,22岁的郑钦文首次踏上年终总决赛的赛场。她以一场对阵"高山"萨巴伦卡的失利开局,然后迎来小组两连胜成功从紫组突围,成为2013年李娜以及1994年伊达公子以来第3位跻身

赛事4强的亚洲球员。之后她又闯入决赛,追平2013年的李娜,成为1972年赛事举办以来第2位做到这一成绩的中国网协女子球员。在温网之后至此刻的36场较量中,郑钦文赢下了31场,是所有8位参加WTA年终总决赛球员中胜场最多的。2022年获WTA最佳进步奖,今年进入WTA年终总决赛,她配得上这样的赞誉。

决赛在 22 岁的郑钦文和 20 岁的高芙之间进行,加起来只有 42 岁 259 天的两人成为 2004 年以来最年轻的"决赛对决球员"。20 年前做到这一点的是 23 岁的小威和 17 岁的莎拉波娃——40 岁 251 天。高芙在半决赛中淘汰头号种子萨巴伦卡,对于郑钦文

的球迷来说,这无疑是利好消息,大家期待着高芙成为"清道夫",为郑钦文移除"高山"。郑钦文和高芙在今年的罗马公开赛上有过一次交手,当时高芙以7:6(4)、6:1 获胜。本场决赛,郑钦文首盘挽救了全部5个破发点,以6:3拔得头筹。高芙以6:4 续先,以6:3拔得头筹。高芙以6:4 领先手握发球胜赛局的情况下未能兑现,高芙抓住机会将比赛时3小时4分钟的比赛,首次加冕成为自2004年的莎拉波娃之后最年轻的年终总决赛单打冠军,收获了创纪录的480.5万美元奖金。

双打决赛中,达布罗斯基/鲁特利 夫以7:5、6:3战胜西尼亚克娃/汤森 德,以5连胜的战绩职业生涯首次问鼎 年终总决赛。

国足面临挑战有所不同

新报讯【记者 赵睿】正在迪拜备战的中国队,当地时间9日晚进行了一堂大运动量训练。由于蒋光太、李源一在亚冠精英联赛的比赛中受伤,武磊也有伤在身,中国队与巴林队比赛将面临不小的挑战。

根据国足官方发布的训练视频,张玉宁与拜合拉木分在一组,18 强赛第4轮,中国队主场2:1击败印尼队,张玉宁与拜合拉木首发搭档锋线,分别贡献进球。一切顺利的话,他俩很可能继续搭档打首发。武磊能不能比赛,取决于他康复的

速度和个人意愿,伊万不太可能冒险起用尚未康复的队员。一旦蒋光太无法出战,朱辰杰和蒋圣龙是中卫组合第一选择。如果李源一无法首发,甚至无法出场,谁来填补他留下的空位,目前还没有答案。

伊万在训练中强调高压逼抢, 并且要求队员多打长传转移球,充 分利用球场的宽度,拉开对手防 线。在争抢高球时,强调全力以赴 抢第一点,马上发动快速反击。已 经结束的18强赛前4轮比赛,中国 队打进4球,其中3球是通过快速的 地面推进打入,面对实力并不算强大的 巴林队,伊万相信中国队可以通过运动 战破门。

客场与巴林队的比赛,将在一定程度上关系到中国队能否获得本小组参加附加赛资格,如果拼得理想的结果,对于最终的小组排名会有很大帮助。无论中国足协,还是主教练伊万科维奇,对14日比赛的重视程度并不亚于10月主场对阵印尼队。巴林队在18强赛第3轮主场2:2超时绝平印尼队,说明这支队伍"背后力量"的强大,中国队这场比赛面临的挑战,与18强赛前4轮又有所不同。

韩国大师赛收拍 国羽收获1金3银

新报讯【记者 苏娅辉】2024年 韩国羽毛球大师赛昨天在韩国益山 展开决赛争夺,在男单、女单、女双 和混双4项闯入决赛的国羽,最终 收获1金3银。其中,郭新娃/陈芳 卉混双夺冠。

韩国羽毛球大师赛是世界羽联世界巡回赛超级300赛事,国羽派出年轻阵容参赛,重在练兵培养新

人。国羽选手在比赛中敢打敢拼, 共有4名(对)选手闯进决赛。混双 半决赛中,郭新娃/陈芳卉2:1逆转 队友程星/张驰,晋级决赛,肩负着 捍卫国羽荣誉的重任。决赛中,二 人2:0横扫印尼组合德扬/维德佳 佳,取得交手2连胜,继泰国公开 赛、中国澳门公开赛后,收获本赛 季第3个巡回赛混双冠军。 王正行职业生涯首次打进超级300赛男单决赛,0:2负于泰国名将、世锦赛冠军昆拉武特,获得亚军。韩干禧0:2不敌印尼选手瓦尔达尼,获得女单亚军。李怡婧/罗徐敏1:2惜败于韩国组合金慧贞/孔熙容,获得女双亚军。马来西亚组合谢定峰/苏伟译2:1逆转韩国组合真龙/金元浩,获得男双冠军。

中国足球管理体系正在酝酿变革

新报讯【记者 赵睿】据昨天央视《足球之夜》节目透露,中国足球管理体系正在酝酿一次巨变。该节目的结语部分旁白如下:乔伟光投资海牛队已有20年了,在中国为什么要搞职业足球?怎么搞好职业足球?老乔有答案吗?年底,中国足球管理体系正在酝酿一次巨变,在这之后,像老乔这样的投资人,能看清答案吗?

虽然暂时还不清楚年底的"巨变"究竟有哪些方面,但是管理体系的改变令人第一时间想到的就是"管办分离"。上届中国足协成立了中足联筹备组,并尝试介入一部分工作,甚至还给出了职业联盟(非正式名称)落地的时间。但出于某些原因,中足联筹备组最近一个阶段被提及和受关注不多。据了解,新的中足联筹备组负责人已于近期到位,意味着酝酿很久的职业联盟将会有新的动作。

记者在今年早些时候听闻,中超球员有可能会进一步降薪。目前中超俱乐部本土一线球员单赛季顶薪为税前500万元人民币,外援单赛季个人薪酬不超过税前300万欧元。以青岛海牛俱乐部为例,今年投入约8000万元,勉强保级,其中球员薪酬奖金占到了接近一半。这还是中超中下游俱乐部,今年中超联赛排名靠前的俱乐部,9位数投入是必需的,而除了票房之外,绝大多数俱乐部的其他大宗收入几乎没有。

今年三级职业联赛执行的财务约定指标,执行周期是2021-2023赛季。制订新的财务约定指标,其中必然会涉及球员薪酬,中超存在进一步降薪的可能性。



分类广告

天津都市媒体 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广广告费用低发行渠道优刊登更便捷 《每日新报》分类广告由

天津悦新蜂文化传播有限公司独家代理 13302008816 微信办理

大学日本承担田特泽利中的产生的相关事件及弗田

本广告仅为信息提供方和采用 方搭建交流渠道,所有广告信 息均为可登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供,采纳、交易前请谨慎核实信息是保力,但方理保护,但会是保证任务,报名赛等费用均与本切工艺关,在婚交支第谨慎,切勿



微信扫码办:

现场办公地址:河西区大沽南路 873号天津日报大厦每日新报 刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★任树春遗失河东区万新村天泉西里4号楼5 门 305 号 房 屋 租 赁 合 同 ,编 号 03062103000504346,特此声明。

寻人启事

范春喜,身份证号 120104195802132920 与儿子王超,女儿王琦失联多年未有联系, 见报后速与我联系,电话 17320219129。



